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CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE   
VERBALE N. 20 DEL 22/10/2021   

  

Oggi ventidue del mese di ottobre dell’anno duemilaventuno, alle ore 19.00, con 

partecipazione in sola modalità video conferenza, in ossequio alle norme di distanziamento 

sociale e rarefazione degli spostamenti a seguito della pandemia CoVid-19, è riunito il CdA 

del Gal Campidano per discutere e deliberare sul seguente  

  

ORDINE DEL GIORNO 

1. Comunicazioni del Presidente;  

2. Approvazione schema di bando 16.4 e relativi allegati e autorizzazione alla 
pubblicazione; 

3. Aggiornamento short list e approvazione elenco aggiornato; 

4. Individuazione nominativi per la partecipazione al seminario nell'ambito del progetto 
Global Eco- 

5. Inno Eco;; 

6. Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti 

7. Varie ed eventuali 
 

INTEGRAZIONI 

  

8. Progetto di Cooperazione 19.3 “MEDIGI": invito a manifestare interesse per 
l’individuazione degli operatori interessati a partecipare al prossimo laboratorio locale 
dedicato allo zafferano; 

 
 

Assume la presidenza il Presidente Dott. Ing. Stefano Musanti il quale constata e fa 

constatare la presenza, oltre a sé medesimo, del Consiglio di Amministrazione della 

Fondazione nelle persone dei Signori:   
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 L’anno 2021 (duemilaventuno) addì addì 22 (ventidue) del mese di ottobre alle ore 

18:30, in modalità video conferenza, in seguito a convocazione disposta dal Presidente 

si è riunito il Consiglio di Amministrazione, nelle persone dei signori:  

  RUOLO  COGNOME E NOME  PRESENTE  ASSENTE  

1  Presidente  Musanti Stefano  P   

2  Consigliere  Pinna Massimo  P  

3  Consigliere  Ortu Mariano  P  

4  Consigliere  Dessì Marcello  P  

5  Consigliere  Onnis Tiziana   A 

6  Consigliere  Frau Emanuele  P   

          

  

Sono presenti in video conferenza anche i collaboratori del Gal, Sandro Atzori – Direttore, 

Cristina Pireddu – RAF e Antonio Fenu – Animatore.  

  

Verificata la valida costituzione della seduta, il Presidente Musanti apre i lavori alle ore 19.20 

e invita il dottor Atzori Sandro a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante. 

 

Primo Punto all’Ordine del Giorno  

 

Comunicazioni del Presidente  

  

Il Presidente riferisce in merito alle attività in corso e portate avanti rispetto all’ultima riunione 

del CDA.  

 

DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 87/2021 DEL 22.10.2021  

 

Secondo Punto all’Ordine del Giorno  

  

Approvazione schema di bando 16.4 e relativi allegati e autorizzazione alla 
pubblicazione. 
 

 Il Presidente informa i Consiglieri sulla proposta di bando relativo alla misura 16.4 e ne 

illustra i contenuti proponendone la pubblicazione.  
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IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- di pubblicare il bando 16.4 del GAL Campidano. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 88/2021 DEL 22.10.2021  

 

Terzo Punto all’Ordine del Giorno 

Aggiornamento short list e approvazione elenco aggiornato. 

Il presidente comunica ai consiglieri cieca le richieste di iscrizione alle short list del GAL 

Campidano e ne da lettura. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  
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- di approvare le richieste di iscrizione alle short list del GAL Campidano. 

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 89/2021 DEL 22.10.2021  

 

Quarto Punto all’Ordine del Giorno  

Individuazione nominativi per la partecipazione al seminario nell'ambito del progetto 

Global Eco-Inno Eco; 

Il Presidente informa i consiglieri intervenuti che alla fine del mese si terrà un incontro di 

cooperazione a valere sul progetto Global Eco-Inno Eco presso il territorio del GAL 

Partner portoghese. Chiede agli interventi la disponibilità a prenderne parte in 

rappresentanza dei consiglieri. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

- Di approvare la proposta di partecipazione dei consiglieri Ortu e Dessì; 
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La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 90/2021 DEL 15.10.2021  

 

Quinto Punto all’Ordine del Giorno  

Atti GAL Campidano: discussioni e deliberazioni inerenti e conseguenti; 

Il Presidente informa i consiglieri intervenuti che non vi sono temi oggetto di discussione al 

presente punto. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 91/2021 DEL 22.10.2021  

 

Sesto Punto all’Ordine del Giorno  
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Progetto di Cooperazione 19.3 “MEDIGI": invito a manifestare interesse per 

l’individuazione degli operatori interessati a partecipare al prossimo laboratorio 

locale dedicato allo zafferano; 

Il Presidente informa i consiglieri intervenuti che sono in fase avanzata i preparativi per 

l’organizzazione dei laboratori locale dedicato allo zafferano. Occorre però individuare gli 

operatori locali interessati e questo dovrà avvenire attraverso la presentazione di una 

manifestazione di interesse della quale il presidente da lettura. 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

- Uditi i riferimenti del Presidente;   

- Sentiti gli interventi;   

- Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese 

 

  

DELIBERA:  

- Di approvare la manifestazione di interesse per l’individuazione degli 

operatori interessati a partecipare al prossimo laboratorio locale dedicato allo 

zafferan 

La presente deliberazione è approvata seduta stante. 

 

Il  Segretario verbalizzante               Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   

 

 

 

Ultimo Punto all’Ordine del Giorno  

Varie ed eventuali; 
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Il Presidente chiede ai presenti se vi siano ulteriori argomenti, nessun’altro avendo richiesto 

la parola, il Presidente, verificato che è stato esaurito l’intero ordine del giorno e che non vi 

sono altri interventi, dichiara chiusi i lavori alle ore 19.30 e scioglie la seduta.    

  

 Il Segretario                    Il Presidente   

 F.to Sandro Atzori                                        F.to Stefano Musanti   
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